

## MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Tadeu Martins Leite – MDB  
1ª-Vice-Presidente: deputada Leninha – PT  
2º-Vice-Presidente: deputado Duarte Bechir – PSD  
3º-Vice-Presidente: deputado Betinho Pinto Coelho – PV  
1º-Secretário: deputado Antonio Carlos Arantes – PL  
2º-Secretário: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT  
3º-Secretário: deputado João Vítor Xavier – Cidadania

## SUMÁRIO

**1 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA**

**2 – ERRATA**



## **MATÉRIA ADMINISTRATIVA**

### **ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA**

Na data de 15/1/2024, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o seguinte ato, relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Daniel Henre Sampaio, padrão VL-17, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Vítor Xavier.



## **ERRATA**

### **ATA DA 35ª REUNIÃO ESPECIAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/11/2023**

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/11/2023, na pág. 3, onde se lê:

“Gleice”, leia-se:

“Glayci”.

E onde se lê:

“Betinho Pinto coelho”, leia-se:

“Betinho Pinto Coelho”.

E na pág. 4, onde se lê:

“o conselheiro Sérgio; o secretário municipal de Diamantina,”, leia-se:

“o conselheiro Sérgio, secretário municipal de Diamantina,”.

E onde se lê:

“Tânia Maria Santos Araújo Braga”, leia-se:

“Vânia Maria Santos Araújo Braga”.